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1. EJERCICIO 

a) φT = 0.226 V 

b) V = 0 V, l = 0.933 μm, |εmax| = 0.4845 V/μm;      

V = -20 V, l = 8.75 μm, |εmax| = 4.6231 V/μm; 

2. EJERCICIO 

V(V) 0.2 0.4 0.6 0.7 -0.5 -10 
I(A) 2.9e-7 8.75e-4 2.6 142.5 -9.86e-11 -9.86e-11

 

3. EJERCICIO 
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4. EJERCICIO 
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5. EJERCICIO 

a) 1/11 (aproximadamente) 

b) Isat = 0.88 μA. 

6. EJERCICIO 

 

b) Jiluminación = q·Fp(x=0) = -q·mL/2   (es decir, q·mL/2 hacia la izquierda) 

c) Según la hipótesis, en volumen es nula*. En el contacto de la derecha A·mL/2 

 (*) Más exactamente, 
2
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d) JL = 0 + Jzce = -qmL (qmL de cátodo a ánodo) 

 

e) J = Jiluminación+ Jpolarización = Jsat·exp(V/VT-1) – q·mL 

J = 0 = Jargia+ Jilunpean = Jsat·exp(Voc/VT-1) – q·mL; 
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7. EJERCICIO 

a) I = 0.13 A, V = 0.352 V (tomando VT = 25 mV) 

c) I = 1.95 mA, V1 = 0.132 V, V2 =0.115 V. 

d) I = 0.281 mA, V = 0.199 V 

8. EJERCICIO 

0>V>8  VA = -V 

V>8  VA = (-V-80)/11 

9. EJERCICIO 

a) V = 9 V  I = Isat1 = 1 μA  VD2 = -0.017 V; VD1 = 8.98 V. 

b) V = 110 V  VD1 = VZ = 100 V; VD2 = 10 V  I = Isat2 = 2 μA 

c) V = 9 V  ID1 = -1μA; ID2 = -2μA  VD1= -5 V; VD2 = -4 V.                           

V = 110 V  ID1 = -1μA; ID2 = -2μA  VD1= -60 V; VD2 = -50 V.   

10. EJERCICIO 

a) R = 3.75 kΩ 

b) Imax = 35 mA. 

c) Vmin = 162.5 V, Vmax = 293.75 V 

11. EJERCICIO 

a) Valimentación = 10 V 

1.- VD = 0 V    ID = 1 mA 

2.- VD = 0.5 V    ID = 0.95 mA 

3.- VD = 0.5 + R* ID   ID = 0.93 mA, VD = 0.69 V 

b) Valimentación = 1 V 

1.- VD = 0 V    ID = 0.1 mA 

2.- VD = 0.5 V    ID = 0.05 mA 

3.- VD = 0.5 + R* ID   ID = 0.04 mA, VD = 0.51 V 

12. EJERCICIO 

ID = 0.146 A. 
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13. EJERCICIO 

a) I = 100pA· exp[V/(1.67VT)-1],   

b) b) V = 0.6 V + 2.5Ω·I 

 

14. EJERCICIO 

El diodo D1 estará en directa y el D2 en inversa e iluminado. 

Por ello, ID2 = IscD2 - Isat2 = -qA2Gs/2-qA2·ni2/ND·(Dp/w) 

c) VD1 = VT · Ln[1+I/Isat1] =  

              = VT · Ln[1+(qA2Gs/2+qA2·ni2/ND·(Dp/w)) /( qA1·ni2/ND·(Dp/w))] 

       VR = R ·|ID2| = [qA2Gs/2+qA2·ni2/ND·(Dp/w)]·R 

       VD2 = -vin+VR+ VD1 

  a) vout = vin-VR- VD1 ~ vin – 2  

 

15. EJERCICIO 

vout

vin

vout = -1 

v in< -1 
D1 OFF 
D2, Dz ON 

0 < v in< 8 
D1 ON 
DZ OFF 
v out = 0 

-1 < v in< 0 
D1 ON 
DZ ON 
v out = vin

8 < v in
D1 ON 
DZ RUPT 
v out = vin-8

 

16. EJERCICIO 

Vunión = 0.556 V   Vánodo =  0.65V  Vcátodo = 1.3 mV 
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17. EJERCICIO  

vL(t) = 8.36 + 0.2 · sin(100t)  (V). 

18. EJERCICIO  

a) ID ~ 10 mA.  b) VD ~ 0.453 V  c) 0.453 + 5E-3 * sin(100t) 

19. EJERCICIO 

 

 

 

20. EJERCICIO 
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21. EJERCICIO  

R = 11.85 MΩ 

22. EJERCICIO  

R1 = 100 kΩ 

23. EJERCICIO 

 

24. EJERCICIO 

 

 

25. EJERCICIO  
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26. EJERCICIO  

a) I1 = 0 A;  I2 = 4.17 mA.;  V0 = 0 V.     b) I1 = 9mA;  I2 = 0A.;  V0 = 1 V. 

27. EJERCICIO 

a) 48 mA.  b) VD1 = VD2 +34.7 mV. c) ID1 = 0.8 mA. ID2 = 3.2 mA. 

28. EJERCICIO 

 

29. EJERCICIO 

 

 

30. EJERCICIO  

a) φT =  0.8 V.  b) ND = 9.8E15 cm-3.  c) 9.8E17 cm-3  

d) lequilibrio = 0.324 μm = ln + lp = 0.32 μm + 3 nm. e) εmax_o= 4.94 V/μm. 
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31. EJERCICIO 
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